



■主办单位为莫哈末哈山（左3起）、纳吉和苏巴马念带上花环，感激他们出席武吉柏丹园丘淡小的开幕礼，右起为罗甘和马尼甘。

## 大臣：耗900萬建淡小 金群利集團是良心企業

(芙蓉26日讯)森州务大臣丹园丘淡小开幕礼致词时，这拿督斯里莫哈末哈山大赞金群利集团是“良心”企业，耗资900万令吉在芙蓉达城兴建一所全新的淡小。

他指出，当金群利集团发展芙蓉达城时，他发现该区的发展非常好，唯独缺乏华淡小，所以他要求他的朋友（金群利集团），在该区兴建华淡小。

他坦言，来届大选即将来临，他希望印裔选民不要再玩玩下（main-main），他相信印裔选民将会作为首相拿督斯里纳吉的后盾，给予纳吉全力支持。

### 保留所有印度庙土地

他说，该集团分别在两块约6英亩的土地兴建华淡小，所以州政府只是向该两所学校徵收象徵性的1000令吉土地转换费用。

“该集团现今正在兴建一所全新的国小，若森州拥有更多类似该集团的企业家，州政府就会变得很轻松。”

莫哈末哈山今午出席武吉柏

此外，国大党主席拿督斯里苏巴马念指出，从2012年至今年，政府已拨出10亿令吉予淡小，单单森州就接获4500万令吉的淡小拨款。

他说，纳吉是历届首相中，拨出最多拨款给淡小的首相。

出席者包括森州行政议员拿督马尼甘、该校董事长拿督罗甘和金群利集团董事经理拿督李典和。



■纳吉（右2）在罗甘（右起）、莫哈末哈山和苏巴马念的陪同下，巡视武吉柏丹园丘淡小学生的环境。



■李典和（左2）趁纳吉出席武吉柏丹园丘淡小开幕礼，趋前与纳吉交谈，左为莫哈末哈山。